

Новый год – замечательный праздник, которого с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Это время подарков, исполнения желаний, чудес и волшебства. Одним из таких новогодних чудес по праву можно считать «Новогодний экспресс» Детской железной дороги имени К.С. Заслонова.

Экспресс в Сосновый Бор



Праздничное мероприятие проводится малой магистралью совместно с Культурно-спортивным центром Минского отделения Белорусской железной дороги уже 13 лет. Маленькие минчане, их родители и гости столицы могут отправиться в незабываемое путешествие с юными железнодорожниками и сказочными персонажами на новогоднем экспрессе, а также принять участие в театрализованном представлении, разворачивающемся в настоящем сосновом бору.

В этом году эпидемиологическая ситуация внесла в проведение детского праздника коррективы. На малой магистрали, как и везде, сейчас особое внимание уделяют дезинфекции в салонах вагонов, а также дистанционной рассадке пассажиров. Поездка в Сосновый Бор не только веселая, незабываемая, но и, конечно же, безопасная.

Многие стараются приобрести билеты именно на последний рейс, когда начинает темнеть. Тогда включают иллюминацию, и сказочная поляна, на которой

проходит театрализованное действо, становится еще праздничнее и волшебнее в свете огней.

Незабываемое зрелище открывается ребятам еще на перроне. Возле поезда не спеша прогуливаются сказочные персонажи, вступая с детьми в непринужденную беседу. Гирлянды с яркими цветными огнями, которыми украшен поезд, создают атмосферу праздника и волшебства. Во время путешествия детям тоже не приходится скучать. В вагоне их развлекают персонажи из мультимедиа и сказок: загадывают загадки, поют с малышами песенки, просят рассказать стихи. На станции Сосновый Бор ребят встречают участники представления – сказочные персонажи: кот Леопольд, Снеговик, Ежик, Незнайка, Карлсон, Маршал, Баба-яга и другие.

Сценарий построен на всем известной борьбе между добром и злом. И, конечно же, в нашей сказке побеждает добро. При этом все театрализованное действо разработано так, чтобы дети принимали в нем активное участие: топали, хлопа-

ли, танцевали и пели. Естественно, не обходится без хоровода вокруг елки и традиционного «раз, два, три, елочка, гори!». Самое запоминающееся и яркое событие праздника – появление Деда Мороза и Снегурочки на настоящих санях, запряженных лошадью.

Кроме представления, в обустроенном мини-зоопарке детвора может пообщаться с домашними животными и птицами, покормить их морковью. На сказочной поляне также организовано катание на лошадях, пони, каруселях.

Сопровождают в пути маленьких пассажиров и их родителей юные железнодорожники. Несмотря на свой возраст, работают ребята профессионально. Зимняя практика собрала в «Новогоднем экспрессе» только лучших из лучших, тех, кто ответственно относится к любимому делу.

– Зимняя практика особенная, – рассказывает воспитанник Детской железной дороги начальник смены Данила Беленков. – Работать на «Новогоднем экспрессе» приглашают только тех, кто успел отличиться. Мне очень нравится

именно зимой, в новогодние праздники. В это время здесь царит праздничная атмосфера, а новогоднее представление не оставляет без улыбки ни одного пассажира. Елка, Дед Мороз, аниматоры, светящиеся гирлянды – все это красиво, празднично, незабываемо...

– Наша железная дорога – уменьшенная версия настоящей, – продолжает еще один воспитанник детской магистрали Степан Молчан. – И работа у нас не менее ответственная... Мы с нетерпением ожидаем зимней практики, которая длится две недели. Это особенное время. А таких эмоций, которые я получаю за время работы на «Новогоднем экспрессе», никогда не испытывал. Настроение – не передать словами! В этом году в подобном мероприятии принимаю участие уже во второй раз. Мне очень нравится.

«Новогодний экспресс» будет курсировать по 7 января, поэтому те, кто еще не побывал в гостях у Деда Мороза и Снегурочки, еще могут успеть.